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TECHNICAL CHARACTERISTICS

8200E - MANAGERIAL

CARATTERISTICHE TECNICHE MELAMINICO

LE SCRIVANIE e I TAVOLI: 
• Struttura realizzata in tubolare mm. 50x50 di estruso di alluminio 
anodizzato naturale o verniciato bianco, con giunti di assemblaggio e 
piastrine distanziali.
• PIANI realizzati in fibre legnose melaminiche spessore mm.18. 
Bordo in ABS a spessore.

LE CASSETTIERE sono proposte in tre tipologie:
• MELAMINICHE a 4 cassetti su ruote.
Struttura e frontalini realizzati in fibre legnose melaminiche spessore 
mm.18. Bordo in ABS su tutti i lati.
Cassetti interni rivestiti in PVC grigio.
Guide in acciaio con cuscinetti a sfera rivestiti in nylon autolubrificanti.
Serratura tipo Yale con chiave pieghevole antinfortunistica e chiusura 
simultanea di tutti i cassetti.

• METALLICHE a 3/4 cassetti e classificatore su ruote.
Struttura e cassetti realizzati in lamiera di acciaio pressopiegata verni-
ciata con polveri elettrostatiche epossipoliesteri termoindurenti.
Primo cassetto portautility, realizzato in ABS.
Guide in acciaio con cuscinetti a sfera rivestiti in nylon autolubrificanti.
Serratura tipo Yale con chiave pieghevole antinfortunistica e chiusura 
simultanea di tutti i cassetti.

• METALLO/LEGNO a 3/4 cassetti e classificatore su ruote.
Struttura e cassetti realizzati in lamiera di acciaio pressopiegata verni-
ciata con polveri elettrostatiche epossipoliesteri termoindurenti.
Primo cassetto portautility, realizzato in ABS.
Tops e frontalini realizzati in fibre legnose melaminiche spessore 
mm.18. Bordo in ABS su tutti i lati.
Guide in acciaio con cuscinetti a sfera rivestiti in nylon autolubrificanti.
Serratura tipo Yale con chiave pieghevole antinfortunistica e chiusura 
simultanea di tutti i cassetti.

LE LIBRERIE IN LEGNO sono proposte in tre tipologie:
• A GIORNO realizzate in fibre legnose melaminiche spessore mm.18, 
bordate su tutti i lati in ABS.
• ANTE in LEGNO realizzate in fibre legnose melaminiche spessore 
mm.18, bordate su tutti i lati in ABS.
• ANTE in CRISTALLO temperato su telaio in profilo di alluminio.

I Tops e i fianchi di finitura delle librerie sono realizzati in fibre legnose 
melaminiche spessore mm.18. Bordo in ABS su tutti i lati.

LE LIBRERIE IN METALLO sono proposte:
• STRUTTURA realizzata in lamiera di acciaio pressopiegata vernicia-
ta con polveri elettrostatiche epossipoliesteri termoindurenti
• ANTE in LEGNO e TOPS realizzati in fibre legnose melaminiche 
spessore mm.18, bordate su tutti i lati in ABS.

LE BOISERIES sono proposte:
• STRUTTURA realizzata in fibre legnose melaminiche spessore 
mm.18, bordate su tutti i lati in ABS.
• MENSOLE in LEGNO realizzate in fibre legnose melaminiche, 
bordate su tutti i lati in ABS.
• MENSOLE in CRISTALLO temperato.

DESKS and  TABLES are proposed as follows:
• Frame on mm. 50x50 made of extruded naturally anodized alumi-
nium or white varnished, with assembly joints and distance plates.
• Worktops made from 18 mm .laminated melamine chipboard ABS 
edging thickness.

Three types of PEDESTALS are available:
• MELAMINE with 4 drawers on mobile base.
Carcase and fronts made from 18 mm laminated melamine chipbo-
ard. ABS edging on all sides.
Grey PVC-coated drawer inners.
Self-lubricating, nylon ball-bearing steel slides.
YALE locks with safety folding key and central locking system.

• STEEL with 3/4 drawers and filing drawer on mobile base.
Carcase and drawers made from press-formed steel sheet and 
epoxy-polyester thermosetting powder coated.
Top stationery tray made from ABS.
Self-lubricating, nylon ball-bearing steel slides.
YALE locks with safety folding key and central locking system.

• STEEL/WOOD with 3/4 drawers and filing drawer on mobile base.
Carcase and drawers made from press-formed steel sheet and 
epoxy-polyester thermosetting powder coated.
Top stationery tray made from ABS.
Tops and fronts made from 18 mm laminated melamine chipboard. 
ABS edging on all sides.
Self-lubricating, nylon ball-bearing steel slides.
YALE locks with safety folding key and central locking system.

Three types of WOODEN BOOKCASES are available:
• OPEN SHELVES made from 18 mm laminated melamine chipboard, 
ABS edging on all sides.
• WOODEN DOORS made from 18 mm laminated melamine chipbo-
ard, ABS edging on all sides.
• Toughened CRYSTAL DOORS on aluminium profile frame.

Tops and sides of the bookcases are finished in 18 mm laminated 
melamine chipboard. ABS edging on all sides.

THE STEEL BOOKCASES are proposed as follows:
• CARCASE made from press-formed steel sheet and epoxy-polye-
ster thermosetting powder coated
• WOODEN DOORS and TOPS made from 18 mm laminated melami-
ne chipboard, ABS edging on all sides.

THE CABINETS are proposed as follows:
• CARCASE made from 18 mm laminated melamine chipboard, ABS 
edging on all sides.
• WOODEN SHELVES made from 18 mm laminated melamine chip-
board, ABS edging on all sides.
• Toughened CRYSTAL SHELVES

  

MELAMINE

Finiture MELAMINICO:
• 48 Wengè
• 70 Rovere Sbiancato
• 14 Noce Americano
• 01 Bianco

Finiture ALLUMINIO:
• Alluminio naturale
• Bianco

Colour chart for MELAMINE:
• 48 Wengè 
• 70 Bleached Oak
• 14 American Walnut
• 01 Pure White 

Colour chart for ALUMINIUM:
• Natural aluminium
• Pure White
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DESKS ALUMINIUM SQUARE TUBE MELAMINE

8200E - MANAGERIAL
Piani in MELAMINICO
MELAMINE Worktops

SCRIVANIE GAMBE ALLUMINIO MELAMINICO

220 V0A22 780,00 895,00220x90x72 h

200 V0A20 755,00 864,00200x90x72 h

180 V0A18 729,00 834,00180x90x72 h

160 V0A16 677,00 776,00160x90x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Scrivania
Desks

140 V0C14 616,00 702,00140x60x72 h

120 V0C12 565,00 647,00120x60x72 h

100 V0C10 545,00 621,00100x60x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
McTavolo di servizio H 72

Side table H 72
 

160 V0D16 607,00 704,00160x50x50 h

140 V0D14 587,00 664,00140x50x50 h

120 V0D12 536,00 609,00120x50x50 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Tavolo di servizio H 50
Side table H 50

Etagere H 72

220 V0C22 734,00 841,00220x50x72 h

200 V0C20 710,00 711,00200x50x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Finiture melaminico:
Colour chart for melamine:

Finiture alluminio:
Colour chart for aluminium:

• 48 Wengè 
• 70 Rovere sbiancato  /  Bleached Oak
• 14 Noce Americano  /  American Walnut
• 01 Bianco  /  Pure White

• Alluminio naturale  /  Natural aluminium
• Bianco  /  Pure White
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MELAMINEMEETING TABLES

TAVOLI RIUNIONE

220 V0A22 780,00 895,00220x90x72 h

200 V0A20 755,00 864,00200x90x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

90 V0B90 569,00 650,0090x90x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

150 V0B15 793,00 905,00150x150x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Tavolo rettangolare
Meeting table

Tavolo quadrato
Meeting table

Tavolo quadrato
Meeting table

8200E - MANAGERIAL
Piani in MELAMINICO
MELAMINE Worktops

MELAMINICO

Finiture melaminico:
Colour chart for melamine:

Finiture alluminio:
Colour chart for aluminium:

• 48 Wengè 
• 70 Rovere sbiancato  /  Bleached Oak
• 14 Noce Americano  /  American Walnut
• 01 Bianco  /  Pure White

• Alluminio naturale  /  Natural aluminium
• Bianco  /  Pure White
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COFFEE TABLE

120 V0E12 142,00 172,00120x60x45 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

TAVOLI ATTESA

Tavolo rettangolare
Coffee table

60 V0E06 125,00 156,0060x60x45 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Tavolo quadrato
Coffee table

MELAMINICO

8200E - MANAGERIAL
Piani in MELAMINICO
MELAMINE Worktops

MELAMINE

Finiture melaminico:
Colour chart for melamine:

Finiture alluminio:
Colour chart for aluminium:

• 48 Wengè 
• 70 Rovere sbiancato  /  Bleached Oak
• 14 Noce Americano  /  American Walnut
• 01 Bianco  /  Pure White

• Alluminio naturale  /  Natural aluminium
• Bianco  /  Pure White
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“ELEGANT WOOD” METAL PEDESTALS

CASSETTIERE METALLICHE “WOOD”

48AR3AL 242,00 266,0042x58x61 h 1 26,0 0,17

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packs

Peso
Kg

Volume
Mc

48AR4CL 275,00 303,0042x58x61 h 1 27,0 0,17

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packs

Peso
Kg

Volume
Mc

48AR2AL 261,00 288,0042x58x61 h 1 26,0 0,17

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packs

Peso
Kg

Volume
Mc

48AR3CL 296,00 326,0042x58x61 h 1 27 0,17

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packs

Peso
Kg

Volume
Mc

8200E - MANAGERIAL
Frontalini in MELAMINICO
MELAMINE Fronts

Cassettiera su ruote  3 cassetti medi, serratura simultanea.
Mobile pedestal, 3 medium drawers, central locking system. 

Cassettiera su ruote  4 cassetti (1 portautility+3 medi), 
serratura simultanea.
Mobile pedestal, 4 drawers, central locking system, 1 com-
partment tray, 3 drawers.

Cassettiera su ruote  2 cassetti (1 medio +1 classificatore), 
serratura simultanea.
Mobile pedestal, 1 drawer + 1 compartment tray, central 
locking system. 

Cassettiera su ruote  3 cassetti (1 portautility+1 medio+1 
classificatore), serratura simultanea.
 Mobile pedestal, 1 compartment tray, 1 drawer, 1 filing 
drawer.

Finiture melaminico:
Colour chart for melamine:

Finiture metallo:
Colour chart for metal:

• 48 Wengè 
• 70 Rovere sbiancato  /  Bleached Oak
• 14 Noce Americano  /  American Walnut
• 01 Bianco  /  Pure White

• 27 Metallizzato  /  White aluminium
• 37 Bianco  /  Pure White
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CASSETTIERE METALLICHE “R2”

48ARA 203,00 223,0042x58x61 h 1 26,0 0,17

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packs

Peso
Kg

Volume
Mc

48AR4 236,00 260,0042x58x61 h 1 27,0 0,17

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packs

Peso
Kg

Volume
Mc

48AR2 222,00 245,0042x58x61 h 1 26,0 0,17

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packs

Peso
Kg

Volume
Mc

48AR3 251,00 276,0042x58x61 h 1 27 0,17

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packs

Peso
Kg

Volume
Mc

8200E - MANAGERIAL Finiture metallo:
Colour chart for metal:

• 27 Metallizzato  /  White aluminium
• 37 Bianco  /  Pure White

“R2” METAL PEDESTALS

Cassettiera su ruote  3 cassetti medi, serratura simultanea.
Mobile pedestal, 3 medium drawers, central locking system. 

Cassettiera su ruote  4 cassetti (1 portautility+3 medi), 
serratura simultanea.
Mobile pedestal, 4 drawers, central locking system, 1 com-
partment tray, 3 drawers.

Cassettiera su ruote  2 cassetti (1 medio +1 classificatore), 
serratura simultanea.
Mobile pedestal, 1 drawer + 1 compartment tray, central 
locking system. 

Cassettiera su ruote  3 cassetti (1 portautility+1 medio+1 
classificatore), serratura simultanea.
 Mobile pedestal, 1 compartment tray, 1 drawer, 1 filing 
drawer.
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PEDESTAL

RETURN ON CASTORS

CASSETTIERA

MOBILE DI SERVIZIO

JC4R 197,0042x60x60 h 1 27,0 0,15

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packs

Peso
Kg

Volume
Mc

JASR3 270,00120x47x57 h 1 52,0 0,33

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packs

Peso
Kg

Volume
Mc

Cassettiera su ruote  4 cassetti, serratura simultanea.
Mobile pedestal, 4 drawers, central locking system, 1 
compartment tray.

Mobile di servizio su ruote, 3 cassetti con serratura, 
1 vano, 1 anta.
Return on castors with 3 lockables drawers, 1 open 
unit, 1 door unit.

MELAMINICO

MELAMINICO

8200E - MANAGERIAL Finiture frontalini e anta
melaminico:
Colour chart for melamine
fronts and door

Finiture struttura melaminico:
Colour chart for metal:

• 48 Wengè 
• 70 Rovere sbiancato  /  Bleached Oak
• 14 Noce Americano  /  American Walnut
• 01 Bianco  /  Pure White 

• Grigio argento  /  Silver grey

MELAMINE

MELAMINE
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MELAMINE“JOLLY” CABINET

LIBRERIA “JOLLY”

8200E - MANAGERIAL

MELAMINICO

Finitura struttura e ripiani:
Colour chart for frame and shelves:

• 48 Wengè 
• 70 Rovere sbiancato  /  Bleached Oak
• 14 Noce americano  /  American Walnut
• 01 Bianco  /  Pure White

91,4 JA0922 580,0091,4x35x25 h

179 JA1722 1.100,00179x35x25 h

Cristallo JA40AV 150,0040x40

Melaminico JA40AC 105,0040x40

266,6 JA2622 1.600,00266,6x35x25 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Finitura
Finishing

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Libreria a giorno
Open shelf cabinet

Libreria a giorno
Open shelf cabinet

Antina con telaio in alluminio e cristallo laccato
oppure pannello melaminico
Doors

Libreria a giorno
Open shelf cabinet

Finitura ante Cristallo:
Colour chart for Glass doors:

Finitura ante Melaminiche:
Colour chart for Melamine:

• 75  Bianco  /  White
• 66  Verde  /  Green
• 76  Blu  /  Blue
• 83  Rosso  /  Red
• 77  Moka  

• 48 Wengè 
• 70 Rovere sbiancato  /  Bleached Oak
• 01 Bianco  /  Pure White
• 14 Noce americano  /  American Walnut
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CABINETS widht 90 cm  (without top) MELAMINE

83 J9008G 127,0090x39,6x83 h

121,4 J9012G 164,0090x39,6x121,4 h

159,8 J9016G 198,0090x39,6x159,8 h

201,4 J9020G 236,0090x39,6x201,4 h

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Libreria a giorno H 83 cm
Open shelf cabinet H 83 cm

Libreria a giorno H 121,4 cm
Open shelf cabinet H 121,4 cm

Libreria a giorno H 159,8 cm
Open shelf cabinet H 159,8 cm

Libreria a giorno H 201,4 cm
Open shelf cabinet H 201,4 cm

LIBRERIE  Larghezza 90 cm  (escluso top)

8200E - MANAGERIAL

MELAMINICO

Finitura struttura e ripiani:
Colour chart for frame and shelves:

• Grigio argento  / Silver grey
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MELAMINECABINETS widht 90 cm  (without top)

LIBRERIE  Larghezza 90 cm  (escluso top)

8200E - MANAGERIAL

MELAMINICO

Finitura struttura e ripiani:
Colour chart for frame and shelves:

Finitura ante:
Colour chart for doors:

• Grigio argento  / Silver grey

• 48 Wengè 
• 70 Rovere sbiancato  /  Bleached Oak
• 14 Noce americano  /  American Walnut
• 01 Bianco  /  Pure White

83 J9008C 184,0090x41,4x83 h

83 J9008CL 273,0090x41,4x83 h

121,4 J9012C 232,0090x41,4x121,4 h

159,8 J9016C 286,0090x41,4x159,8 h

201,4 J9020C 338,0090x41,4x201,4 h

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Libreria con ante e serratura H 83 cm
Cabinet with doors and lock H 83 cm

Libreria con 2 cassetti classificatori H 83 cm
Cabinet with two filing drawers H 83 cm

Libreria con ante e serratura H 121,4 cm
Cabinet with doors and lock H 121,4 cm

Libreria con ante e serratura H 159,8 cm
Cabinet with doors and lock H 159,8 cm

Libreria con ante e serratura H 201,4 cm
Cabinet with doors and lock H 201,4 cm
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8200E - MANAGERIAL

CABINETS widht 90 cm  (without top) MELAMINE

LIBRERIE  Larghezza 90 cm  (escluso top) MELAMINICO

Finitura struttura e ripiani:
Colour chart for frame and shelves:

Ante:
Doors:

• Grigio argento  / Silver grey

• Cristallo temperato - Telaio in alluminio
• Tempered glass - Aluminium frame

83 J9008V 330,0090x41,4x83 h

121,4 J9012V 407,0090x41,4x121,4 h

159,8 J9016V 492,0090x41,4x159,8 h

201,4 J9020CV 591,0090x41,4x201,4 h

201,4 J9020V 579,0090x41,4x201,4 h

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Libreria con ante vetrate e serratura H 83 cm
Cabinet with glass doors and lock H 83 cm

Libreria con ante vetrate e serratura H 121,4 cm
Cabinet with glass doors and lock H 121,4 cm

Libreria con ante vetrate e serratura H 159,8 cm
Cabinet with glass doors and lock H 159,8 cm

Libreria con ante cieche e vetrate e serratura 
H 201,4 cm
Cabinet with glass doors and lock H 201,4 cm

Libreria con ante vetrate e serratura H 201,4 cm
Cabinet with glass doors and lock H 201,4 cm
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83 J4508G 99,0045x39,6x83 h

121,4 J4512G 125,0045x39,6x121,4 h

159,8 J4516G 149,0045x39,6x159,8 h

201,4 J4520G 175,0045x39,6x201,4 h

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Libreria a giorno H 83 cm
Open shelf cabinet H 83 cm

Libreria a giorno H 121,4 cm
Open shelf cabinet H 121,4 cm 

Libreria a giorno H 159,8 cm
Open shelf cabinet H 159,8 cm

Libreria a giorno H 201,4 cm
Open shelf cabinet H 201,4 cm

8200E - MANAGERIAL

MELAMINECABINETS widht 45 cm  (without top)

LIBRERIE  Larghezza 45 cm  (escluso top) MELAMINICO

Finitura struttura e ripiani:
Colour chart for frame and shelves:

• Grigio argento  / Silver grey
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83 J4508C 131,0045x41,4x83 h

121,4 J4512C 161,0045x41,4x121,4 h

159,8 J4516C 196,0045x41,4x159,8 h

201,4 J4520C 229,0045x41,4x201,4 h

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Libreria con anta e serratura H 83 cm
Cabinet with doors and lock H 83 cm

Libreria con anta e serratura H 121,4 cm
Cabinet with doors and lock H 121,4 cm

Libreria con anta e serratura H 159,8 cm
Cabinet with doors and lock H 159,8 cm

Libreria con anta e serratura H 201,4 cm
Cabinet with doors and lock H 201,4 cm

8200E - MANAGERIAL

MELAMINECABINETS widht 45 cm  (without top)

LIBRERIE  Larghezza 45 cm  (escluso top) MELAMINICO

Finitura struttura e ripiani:
Colour chart for frame and shelves:

Finitura ante:
Colour chart for doors:

• Grigio argento  / Silver grey

• 48 Wengè 
• 70 Rovere sbiancato  /  Bleached Oak
• 14 Noce americano  /  American Walnut
• 01 Bianco  /  Pure White
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8200E - MANAGERIAL

MELAMINECABINETS widht 45 cm  (without top)

LIBRERIE  Larghezza 45 cm  (escluso top) MELAMINICO

Finitura struttura e ripiani:
Colour chart for frame and shelves:

Ante:
Doors:

• Grigio argento  / Silver grey

• Cristallo temperato - Telaio in alluminio
• Tempered glass - Aluminium frame

83 J4508V 189,0045x41,4x83 h

121,4 J4512V 251,0045x41,4x121,4 h

159,8 J4516V 301,0045x41,4x159,8 h

201,4 J4520V 352,0045x41,4x201,4 h

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Libreria con anta vetrata e serratura H 83 cm
Cabinet with glass door and lock H 83 cm

Libreria con anta vetrata e serratura H 121,4 cm
Cabinet with glass door and lock H 121,4 cm

Libreria con anta vetrata e serratura H 159,8 cm
Cabinet with glass door and lock H 159,8 cm

Libreria con anta vetrata e serratura H 201,4 cm
Cabinet with glass door and lock H 201,4 cm
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270 J270TF 65,00270x42x1,8 h

270 J274TF 68,00274x42x1,8 h

225 J225TF 55,00225x42x1,8 h

225 J229TF 58,00229x42x1,8 h

180 J180TF 45,00180x42x1,8 h

180 J184TF 48,00184x42x1,8 h

196 J200FF 48,001,8x39x196 h

135 J135TF 35,00135x42x1,8 h

135 J139TF 38,00139x42x1,8 h

155 J160FF 40,001,8x39x155 h

90 J090TF 25,0090x42x1,8 h

90 J094TF 28,0094x42x1,8 h

116 J121FF 33,001,8x39x116 h

CABINETS ACCESSORIES

45 J045TF 15,0045x42x1,8 h

45 J049TF 18,0049x42x1,8 h

78 J083FF 25,001,8x39x78 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Top di finitura per librerie
Cabinets tops

Top di finitura per librerie con fianchi di finitura
Cabinets tops for finish sides

Fianchi di finitura per librerie
Finish sides for cabinets

ACCESSORI PER LIBRERIE

8200E - MANAGERIAL

MELAMINICO

Finitura melaminico:
Colour chart for melamine:

• 48 Wengè 
• 70 Rovere sbiancato  /  Bleached Oak
• 14 Noce americano  /  American Walnut
• 01 Bianco  /  Pure White

MELAMINE

18



45 R41L 16,0041,4x36,4x2,5 h

45 R41M 19,0041,4x36,4x2,5 h

90 R86L 20,0086,4x36,4x2,5 h

90 R86M 24,5086,4x36,4x2,5 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Ripiano aggiuntivo in melaminico per librerie
Additional cabinet melamine shelves

Ripiano aggiuntivo in metallo per librerie
Additional cabinet metal shelves

Ripiano aggiuntivo in melaminico per librerie
Additional cabinet melamine shelves

Ripiano aggiuntivo in metallo per librerie
Additional cabinet metal shelves

8200E - MANAGERIAL

CABINETS SHELVES

RIPIANI PER LIBRERIE

Finitura ripiani melaminici:
Colour chart for melamine shelves:

Finitura ripiani metallici:
Colour chart for metal shelves:

• Grigio argento  / Silver grey

• Metallizzato  / White aluminium
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Armadio alto ante a battente, con serratura
Metal cabinet - high, swing doors, with lock

Armadio alto ante scorrevoli, con serratura
Metal cabinet - high, sliding doors, with lock

Armadio medio ante a battente, con serratura
Metal cabinet - medium, swing doors, with lock

LIBRERIE METALLICHE “ELEGANT WOOD”

60 E106L 562,00 619,00100x60x200 h 5 97 0,36

36 E103L 480,00 528,00100x36x200 h 5 75 0,25

45 E10L 433,00 476,00100x45x200 h 5 84 0,29

Prof. cm
Depht

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

60 E126L 608,00 669,00120x60x200 h 5 111 0,38

36 E123L 520,00 572,00120x36x200 h 5 87 0,27

45 E12L 469,00 516,00120x45x200 h 5 97 0,31

Prof. cm
Depht

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

60 E10156L 572,00 630,00120x60x200 h 8 82 0,28

36 E10153L 488,00 537,00120x36x200 h 8 63 0,19

45 E1015L 440,00 484,00120x45x200 h 8 70 0,23

Prof. cm
Depht

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

h 200 cm

h 200 cm

h 150 cm

8200E - MANAGERIAL
Ante e Top in MELAMINICO
MELAMINE Doord and Tops

Finiture melaminico:
Colour chart for melamine:

Finiture metallo:
Colour chart for metal:

• 48 Wengè 
• 70 Rovere sbiancato  /  Bleached Oak
• 01 Bianco  /  Pure White
• 14 Noce americano  /  American walnut 

• 27 Metallizzato  /  White aluminium
• 37 Bianco  /  Pure White

“ELEGANT WOOD” METAL CABINETS WITH PANELLED DOORS

Armadio medio ante scorrevoli, con serratura
Metal cabinet - medium, sliding doors, with lock

60 E12156L 666,00 732,00120x60x200 h 8 97 0,32

36 E12153L 550,00 606,00120x36x200 h 8 76 0,22

45 E1215L 495,00 544,00120x45x200 h 8 84 0,25

Prof. cm
Depht

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

h 150 cm
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Armadio basso ante battente, con serratura
Metal cabinet - low, swing doors, with lock

Armadio basso ante scorrevoli, con serratura
Metal cabinet - low, sliding doors, with lock

Armadio basso ante a battente, con serratura
Metal cabinet - low, swing doors, with lock

LIBRERIE METALLICHE “ELEGANT WOOD”

60 EB106NL 438,00 482,00100x60x87 h 6 54 0,16

36 EB103NL 374,00 411,00100x36x87 h 6 43 0,11

45 EB10NL 337,00 371,00100x45x87 h 6 48 0,14

Prof. cm
Depht

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

60 EB126NL 485,00 534,00120x60x87 h 6 65 0,20

36 EB123NL 414,00 456,00120x36x87 h 6 51 0,14

45 EB12NL 373,00 410,00120x45x87 h 6 56 0,16

Prof. cm
Depht

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

60 EB7106NL 460,00 506,00100x60x72 h 6 55 0,17

36 EB7103NL 393,00 433,00100x36x72 h 6 41 0,11

45 EB710NL 353,00 388,00100x36x72 h 6 46 0,14

Prof. cm
Depht

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

h 87 cm

h 87 cm

h 72 cm

8200E - MANAGERIAL
Ante e Top in MELAMINICO

Finiture melaminico:
Colour chart for melamine:

Finiture metallo:
Colour chart for metal:

• 48 Wengè 
• 70 Rovere sbiancato  /  Bleached Oak
• 01 Bianco  /  Pure White
• 14 Noce americano  /  American walnut 

• 27 Metallizzato  /  White aluminium
• 37 Bianco  /  Pure White

“ELEGANT WOOD” METAL CABINETS WITH PANELLED DOORS

Armadio basso ante scorrevoli, con serratura
Metal cabinet - low, sliding doors, with lock

60 EB7126NL 509,00 560,00120x60x72 h 6 63 0,20

36 EB7123NL 435,00 479,00120x36x72 h 6 49 0,14

45 EB712NL 391,00 431,00120x45x72 h 6 54 0,16

Prof. cm
Depht

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

h 72 cm
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Sopralzo ante a battente, con serratura
Stackable cabinet, swing doors, with lock

Sopralzo ante scorrevoli, con serratura
Stackable cabinet, sliding doors, with lock

Sopralzo ante a battente, con serratura
Stackable cabinet, swing doors, with lock

LIBRERIE METALLICHE “ELEGANT WOOD”

60 EBS106L 366,00 403,00100x60x85 h 5 48 0,15

36 EBS103L 313,00 344,00100x36x85 h 5 37 0,10

45 EBS10L 282,00 311,00100x45x85 h 5 41 0,12

Prof. cm
Depht

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

60 EBS126L 410,00 451,00120x60x72 h 5 54 0,17

36 EBS123L 350,00 385,00120x36x72 h 5 44 0,12

45 EBS12L 315,00 347,00120x36x72 h 5 48 0,14

Prof. cm
Depht

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

60 EBS7106L 385,00 423,00100x60x70,2 h 5 46 0,15

36 EBS7103L 329,00 362,00100x36x70,2 h 5 35 0,10

45 EBS710L 296,00 326,00100x45x70,2 h 5 39 0,12

Prof. cm
Depht

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

h 85 cm

h 85 cm

h 70,2 cm

h 70,2 cm

h 200 cm

h 200 cm

h 200 cm

h 200 cm

8200E - MANAGERIAL
Ante e Top in MELAMINICO

METAL CABINETS WITH PANELLED DOORS

Sopralzo ante scorrevoli, con serratura
Stackable cabinet, sliding doors, with lock

60 EBS7126L 432,00 475,00120x60x87 h 6 63 0,20

36 EBS7123L 368,00 405,00120x36x87 h 6 49 0,14

45 EBS712L 331,00 364,00120x45x87 h 6 54 0,16

Prof. cm
Depht

Articolo
Item

Metallizzato 27
White Aluminium

Bianco 37
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Finiture melaminico:
Colour chart for melamine:

Finiture metallo:
Colour chart for metal:

• 48 Wengè 
• 70 Rovere sbiancato  /  Bleached Oak
• 01 Bianco  /  Pure White
• 14 Noce americano  /  American walnut 

• 27 Metallizzato  /  White aluminium
• 37 Bianco  /  Pure White
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WALL PANELLING SYSTEM

200 B20 380,00200x207,4 h 3 51 0,08

Larghezza
Width

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Modulo boiserie L 200 cm
Wall panelling

135 B13 290,00135x207,4 h 3 34 0,06

Larghezza
Width

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Modulo boiserie L 135 cm
Wall panelling

P20 72,001 0,6 0,01

Larghezza
Width

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Profili laterali di finitura (kit 2 pz.)
Wall panelling trim (2 pcs.)

K20 40,001 0,3 0,01

Larghezza
Width

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Piastra di collegamento moduli (kit 5 pz.)
Connection set for wall panelling (5 pcs.)

MODULI BOISERIE

8200E - MANAGERIAL

MELAMINICO

Finiture melaminico:
Colour chart for melamine:

• 48 Wengè 
• 70 Rovere sbiancato  /  Bleached Oak
• 01 Bianco  /  Pure White

MELAMINE
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WALL PANELLING SYSTEM MELAMINE

170 M17 74,00170x22 1 15 0,01

Larghezza
Width

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Mensola* melaminico L 170 cm
170 cm wood shelf

105 M10 52,00105x22 1 11 0,01

Larghezza
Width

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Mensola* melaminico L 105 cm
105 cm wood shelf

170 V17 180,00170x22 1 9,5 0,01

Larghezza
Width

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Mensola* in vetro satinato L 170 cm
170 cm glass shelf

105 V10 138,00105x22 1 6 0,01

Larghezza
Width

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Mensola* in vetro satinato L 105 cm
105 cm glass shelf

MODULI BOISERIE

8200E - MANAGERIAL

MELAMINICO

Finiture melaminico:
Colour chart for melamine:

• 48 Wengè 
• 70 Rovere sbiancato  /  Bleached Oak
• 01 Bianco  /  Pure White

(*) NB: Le mensole sono da considerarsi ad uso appoggio complementi ed accessori; pertanto non 
sono adatte a sopportare carichi eccessivi come contenitori per archiviazione, faldoni, libri etc.

(*) Note: Shelves are to be considered for use support complements and accessories; there fore are not 
fitting to carry overload as filing, container, books, etc.
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8200E  Top  Managerial

TOP
MANAG
ERIAL

IMPIALLACCIATO / Venereed
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TECHNICAL CHARACTERISTICS VENEERED

8200E - TOP MANAGERIAL

CARATTERISTICHE TECNICHE IMPIALLACCIATO

 • PIANI realizzati in fibre legnose impiallacciate verniciate spessore 
mm.18. 

LE CASSETTIERE sono proposte in:
• MELAMINICHE/IMPIALLACCIATE a 4 cassetti su ruote.
Struttura realizzata in fibre legnose melaminiche spessore mm.18. 
Bordo in ABS su tutti i lati.
Frontalini in fibre legnose impiallacciate verniciate spessore mm.18.
Cassetti interni rivestiti in PVC grigio.
Guide in acciaio con cuscinetti a sfera rivestiti in nylon autolubrificanti.
Serratura tipo Yale con chiave pieghevole antinfortunistica e chiusura 
simultanea di tutti i cassetti.

LE LIBRERIE IN LEGNO sono proposte in due tipologie:
• ANTE in LEGNO realizzate in fibre impiallacciate verniciate spessore 
mm.18.
• ANTE in CRISTALLO temperato su telaio in profilo di alluminio.

I Tops e i fianchi di finitura delle librerie sono realizzati in fibre legnose 
impiallacciate verniciate spessore mm.18. 

LE BOISERIES sono proposte:
• STRUTTURA realizzata in fibre legnose melaminiche spessore 
mm.18, bordate su tutti i lati in ABS.
• MENSOLE in LEGNO realizzate in fibre legnose melaminiche, 
bordate su tutti i lati in ABS.
• MENSOLE in CRISTALLO temperato.

DESKS and TABLES are proposed as follows:
• Frame on mm. 50x50 made of extruded naturally anodized aluminium 
or white varnished, with assembly joints and distance plates.
• Worktops made from 18 mm realised in varnished thich veneered 
with thickness.

The PEDESTALS are:
• IN MELAMINE/VENEERED with 4 drawers on wheels.
Frame made in melamine panels with thickness mm.18 and ABS edges 
on all sides.
Front panels are realised in varnished wood veneer with thickness 
mm.18.
Internal side of drawers is grey PVC covered.
Steel slides on auto-lubrificated nylon-covered ball bearings.
Yale type lock with bendable, accident prevention key having 
simultaneous  locking of all drawers. 

THE WOOD CABINETS are proposed in two typologies:
• WOOD DOORS are realised having varnished wood veneered and 
thickness mm. 18.
• TEMPERED GLASS DOORS on frame with Aluminium profile.

The tops and finish sides of cabinets are realised having varnished 
wood veneered with thickness mm.18.

THE CABINETS are proposed as follows:
•  CARCASE made from 18 mm laminated melamine chipboard, ABS 
edging on all sides.
•  WOODEN SHELVES made from 18 mm laminated melamine 
chipboard, ABS edging on all sides.
•  Toughened CRYSTAL SHELVES

  

Finiture IMPIALLACCIATO:
• 47 Wengè
• 13 Noce Americano

Finiture ALLUMINIO:
• Alluminio naturale
• Bianco

Colour chart for VENEERED:
• 47 Wengè
• 13 American Walnut

Colour chart for ALUMINIUM:
• Natural aluminium
• Pure White
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220 V2A22 1.077,00 1.198,00220x90x72 h

200 V2A20 1.021,00 1.137,00200x90x72 h

180 V2A18 977,00 1.087,00180x90x72 h

160 V2A16 895,00 1.000,00160x90x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

SCRIVANIE GAMBE ALLUMINIO

Scrivania
Desks

140 V2C14 759,00 850,00140x60x72 h

120 V2C12 690,00 776,00120x60x72 h

100 V2C10 674,00 755,00100x60x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
McTavolo di servizio H 72

Side table H 72
 

160 V2D16 765,00 868,00160x50x50 h

140 V2D14 728,00 810,00140x50x50 h

120 V2D12 659,00 736,00120x50x50 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Tavolo di servizio H 50
Side table H 50

Etagere H 72

220 V2C22 942,00 1.055,00220x50x72 h

200 V2C20 904,00 1.012,00200x50x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

8200E - TOP MANAGERIAL
Piani in IMPIALLACCIATO
VENEERED Worktops

IMPIALLACCIATO
DESKS ALUMINIUM SQUARE TUBE VENEERED

Finiture impiallacciato:
Colour chart for veneered:

Finiture alluminio:
Colour chart for aluminium:

• 47 Wengè 
• 13 Noce americano  /  American walnut

• Alluminio naturale  /  Natural aluminium
• Bianco  /  Pure White
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MEETING TABLES

TAVOLI RIUNIONE

220 V2A22 1.077,00 1.198,00220x90x72 h

200 V2A20 1.021,00 1.137,00200x90x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

90 V2B90 704,00 790,0090x90x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

150 V2B15 1.113,00 1.231,00150x150x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Tavolo rettangolare
Meeting table

Tavolo quadrato
Meeting table

Tavolo quadrato
Meeting table

8200E - TOP MANAGERIAL
Piani in IMPIALLACCIATO
VENEERED Worktops

IMPIALLACCIATO
VENEERED

Finiture impiallacciato:
Colour chart for veneered:

Finiture alluminio:
Colour chart for aluminium:

• 47 Wengè 
• 13 Noce americano  /  American walnut

• Alluminio naturale  /  Natural aluminium
• Bianco  /  Pure White
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COFFEE TABLE

120 V2E12 242,00 409,00120x60x45 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

TAVOLI ATTESA

Tavolo rettangolare
Coffee table

60 V2E06 302,00 322,0060x60x45 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Tavolo quadrato
Coffee table

8200E - TOP MANAGERIAL
Piani in IMPIALLACCIATO
VENEERED Worktops

IMPIALLACCIATO
VENEERED

Finiture impiallacciato:
Colour chart for veneered:

Finiture alluminio:
Colour chart for aluminium:

• 47 Wengè 
• 13 Noce americano  /  American walnut

• Alluminio naturale  /  Natural aluminium
• Bianco  /  Pure White
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PEDESTAL

CASSETTIERA

MOBILE DI SERVIZIO

JC4RI 254,0042x60x60 h 1 27,0 0,15

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packs

Peso
Kg

Volume
Mc

JASR3I 360,00120x47x57 h 1 52,0 0,33

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packs

Peso
Kg

Volume
Mc

Cassettiera su ruote  4 cassetti, serratura simultanea.
Mobile pedestal, 4 drawers, central locking system, 1 
compartment tray.

Mobile di servizio su ruote, 3 cassetti con serratura, 
1 vano, 1 anta.
Return on castors with 3 lockables drawers, 1 open 
unit, 1 door unit.

8200E - TOP MANAGERIAL
Struttura in MELAMINICO
Frontalini e anta in IMPIALLACCIATO
MELAMINE frame
VENEERED fronts and door

Finiture frontalini e anta
impiallacciato:
Colour chart for veneered
fronts and door

Finiture struttura melaminico:
Colour chart for melamine frame:

• 47 Wengè 
• 13 Noce americano  /  American walnut

• Grigio argento  /  Silver grey

RETURN ON CASTORS
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CABINETS widht 90 cm  (without top) VENEERED

83 J9008CI 363,0090x41,4x83 h

121,4 J9012CI 488,0090x41,4x121,4 h

159,8 J9016CI 608,0090x41,4x159,8 h

201,4 J9020CI 744,0090x41,4x201,4 h

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Libreria con ante e serratura H 83 cm
Cabinet with doors and lock H 83 cm

Libreria con ante e serratura H 121,4 cm
Cabinet with doors and lock H 121,4 cm

Libreria con ante e serratura H 159,8 cm
Cabinet with doors and lock H 159,8 cm

Libreria con ante e serratura H 201,4 cm
Cabinet with doors and lock H 201,4 cm

LIBRERIE  Larghezza 90 cm  (escluso top)

8200E - TOP MANAGERIAL
Struttura in MELAMINICO
Ante in IMPIALLACCIATO
MELAMINE frame
VENEERED doors

IMPIALLACCIATO

Finiture struttura melaminico:
Colour chart for melamine:

Finiture ante impiallacciato:
Colour chart for veneered doors:

• Grigio argento  /  Silver grey

• 47 Wengè 
• 13 Noce americano  /  American walnut
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8200E - TOP MANAGERIAL
Struttura in MELAMINICO
Ante in CRISTALLO
MELAMINE frame
GLASS doors

CABINETS widht 90 cm  (without top)

LIBRERIE  Larghezza 90 cm  (escluso top)

Finitura struttura e ripiani:
Colour chart for frame and shelves:

Ante:
Doors:

• Grigio argento  / Silver grey

• Cristallo temperato - Telaio in alluminio
• Tempered glass - Aluminium frame

83 J9008V 330,0090x41,4x83 h

121,4 J9012V 407,0090x41,4x121,4 h

159,8 J9016V 492,0090x41,4x159,8 h

201,4 J9020V 579,0090x41,4x201,4 h

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Libreria con ante vetrate e serratura H 83 cm
Cabinet with glass doors and lock H 83 cm

Libreria con ante vetrate e serratura H 121,4 cm
Cabinet with glass doors and lock H 121,4 cm

Libreria con ante vetrate e serratura H 159,8 cm
Cabinet with glass doors and lock H 159,8 cm

Libreria con ante vetrate e serratura H 201,4 cm
Cabinet with glass doors and lock H 201,4 cm
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83 J4508CI 233,0045x41,4x83 h

121,4 J4512CI 303,0045x41,4x121,4 h

159,8 J4516CI 374,0045x41,4x159,8 h

201,4 J4520CI 450,0045x41,4x201,4 h

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Libreria con anta e serratura H 83 cm
Cabinet with door and lock H 83 cm

Libreria con anta e serratura H 121,4 cm
Cabinet with door and lock H 121,4 cm

Libreria con anta e serratura H 159,8 cm
Cabinet with door and lock H 159,8 cm

Libreria con anta e serratura H 201,4 cm
Cabinet with door and lock H 201,4 cm

CABINETS widht 45 cm  (without top) VENEERED

LIBRERIE  Larghezza 45 cm  (escluso top)

8200E - TOP MANAGERIAL
Struttura in MELAMINICO
Ante in IMPIALLACCIATO
MELAMINE frame
VENEERED doors

IMPIALLACCIATO

Finiture struttura melaminico:
Colour chart for melamine:

Finiture ante impiallacciato:
Colour chart for veneered doors:

• Grigio argento  /  Silver grey

• 47 Wengè 
• 13 Noce americano  /  American walnut
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8200E - TOP MANAGERIAL
Struttura in MELAMINICO
Ante in CRISTALLO
MELAMINE frame
GLASS doors

CABINETS widht 45 cm  (without top)

LIBRERIE  Larghezza 45 cm  (escluso top)

Finitura struttura e ripiani:
Colour chart for frame and shelves:

Ante:
Doors:

• Grigio argento  / Silver grey

• Cristallo temperato - Telaio in alluminio
• Tempered glass - Aluminium frame

83 J4508V 189,0045x41,4x83 h

121,4 J4512V 251,0045x41,4x121,4 h

159,8 J4516V 301,0045x41,4x159,8 h

201,4 J4520V 352,0045x41,4x201,4 h

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Libreria con anta vetrata e serratura H 83 cm
Cabinet with glass door and lock H 83 cm

Libreria con anta vetrata e serratura H 121,4 cm
Cabinet with glass door and lock H 121,4 cm

Libreria con anta vetrata e serratura H 159,8 cm
Cabinet with glass door and lock H 159,8 cm

Libreria con anta vetrata e serratura H 201,4 cm
Cabinet with glass door and lock H 201,4 cm
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270 J270TFI 265,00270x42x1,8 h

270 J274TFI 269,00274x42x1,8 h

225 J225TFI 223,00225x42x1,8 h

225 J229TFI 227,00229x42x1,8 h

180 J180TFI 179,00180x42x1,8 h

180 J184TFI 183,00184x42x1,8 h

196 J200FFI 183,001,8x39x196 h

135 J135TFI 136,00135x42x1,8 h

135 J139TFI 140,00139x42x1,8 h

155 J160FFI 145,001,8x39x155 h

90 J090TFI 92,0090x42x1,8 h

90 J094TFI 96,0094x42x1,8 h

116 J121FFI 110,001,8x39x116 h

CABINETS ACCESSORIES VENEERED

45 J045TFI 49,0045x42x1,8 h

45 J049TFI 53,0049x42x1,8 h

78 J083FFI 76,001,8x39x78 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Altezza
Height

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Top di finitura per librerie
Cabinets tops

Top di finitura per librerie con fianchi di finitura
Cabinets tops for finish sides

Fianchi di finitura per librerie
Finish sides for cabinets

ACCESSORI PER LIBRERIE

8200E - TOP MANAGERIAL

IMPIALLACCIATO

Finiture impiallacciato:
Colour chart for veneered:

• 47 Wengè 
• 13 Noce americano  /  American walnut
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45 R41L 16,0041,4x36,4x2,5 h

45 R41M 19,0041,4x36,4x2,5 h

90 R86L 20,0086,4x36,4x2,5 h

90 R86M 24,5086,4x36,4x2,5 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Ripiano aggiuntivo in melaminico per librerie
Additional cabinet melamine shelves

Ripiano aggiuntivo in metallo per librerie
Additional cabinet metal shelves

Ripiano aggiuntivo in melaminico per librerie
Additional cabinet melamine shelves

Ripiano aggiuntivo in metallo per librerie
Additional cabinet metal shelves

8200E - TOP MANAGERIAL

CABINETS SHELVES

RIPIANI PER LIBRERIE

Finitura ripiani melaminici:
Colour chart for melamine shelves:

Finitura ripiani metallici:
Colour chart for metal shelves:

• Grigio argento  / Silver grey

• Metallizzato  / White aluminium
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WALL PANELLING SYSTEM

200 B20 380,00200x207,4 h 3 51 0,08

Larghezza
Width

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Modulo boiserie L 200 cm
Wall panelling

135 B13 290,00135x207,4 h 3 34 0,06

Larghezza
Width

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Modulo boiserie L 135 cm
Wall panelling

P20 72,001 0,6 0,01

Larghezza
Width

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Profili laterali di finitura (kit 2 pz.)
Wall panelling trim (2 pcs.)

K20 40,001 0,3 0,01

Larghezza
Width

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Piastra di collegamento moduli (kit 5 pz.)
Connection set for wall panelling (5 pcs.)

MODULI BOISERIE

8200E - TOP MANAGERIAL

MELAMINICO

Finiture melaminico:
Colour chart for melamine:

• 48 Wengè 
• 14 Noce americano  /  American walnut

MELAMINE
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WALL PANELLING SYSTEM MELAMINE

170 M17 74,00170x22 1 15 0,01

Larghezza
Width

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Mensola* melaminico L 170 cm
170 cm wood shelf

105 M10 52,00105x22 1 11 0,01

Larghezza
Width

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Mensola* melaminico L 105 cm
105 cm wood shelf

170 V17 180,00170x22 1 9,5 0,01

Larghezza
Width

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Mensola* in vetro satinato L 170 cm
170 cm glass shelf

105 V10 138,00105x22 1 6 0,01

Larghezza
Width

Articolo
Item

Prezzo
Price

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Mensola* in vetro satinato L 105 cm
105 cm glass shelf

MODULI BOISERIE

8200E - TOP MANAGERIAL

MELAMINICO

Finiture melaminico:
Colour chart for melamine:

• 48 Wengè 
• 14 Noce americano  /  American walnut

(*) NB: Le mensole sono da considerarsi ad uso appoggio complementi ed accessori; pertanto non 
sono adatte a sopportare carichi eccessivi come contenitori per archiviazione, faldoni, libri etc.

(*) Note: Shelves are to be considered for use support complements and accessories; there fore are not 
fitting to carry overload as filing, container, books, etc.

38



EXE
CUT
IVE

3
8200E  ExecutiveCRISTALLO  / Glass
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TECHNICAL CHARACTERISTICS GLASS

8200E - EXECUTIVE

CARATTERISTICHE TECNICHE CRISTALLO

LE SCRIVANIE e I TAVOLI:

• Struttura realizzata in tubolare mm. 50x50 di estruso di alluminio 
anodizzato naturale o verniciato bianco, con giunti di assemblaggio e 
piastrine distanziali.

Finiture ALLUMINIO:
• Alluminio naturale
• Bianco

• PIANI realizzati in cristallo temperato molato a filo lucido, spessore 
mm. 12, disponibile nei colori:

Di serie:		  • 97  SATINATO

A richiesta:	 • 75  BIANCO
		  • 66  VERDE
		  • 76  BLU
		  • 83  ROSSO
		  • 77  MOKA

 

DESKS and TABLES:

• Frame on mm. 50x50 made of extruded naturally anodized 
aluminium or white varnished, with assembly joints and distance 
plates.

Colour chart for ALUMINIUM:
• Natural aluminium
• Pure White

• Tops are realised in tempered glass shinny grinded with thickness 
mm. 12. They are available in the colours:

Standard:		 • 97  GLAZED

On request:	 • 75  WHITE
		  • 66  GREEN
		  • 76  BLUE
		  • 83  RED
		  • 77  MOKA
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220 V1A22 1.261,00 1.375,00220x90x72 h

200 V1A20 1.187,00 1.296,00200x90x72 h

180 V1A18 1.131,00 1.235,00180x90x72 h

160 V1A16 1.075,00 1.175,00160x90x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

SCRIVANIE GAMBE ALLUMINIO

Scrivania
Desks

140 V1C14 885,00 971,00140x60x72 h

120 V1C12 789,00 870,00120x60x72 h

100 V1C10 737,00 813,00100x60x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
McTavolo di servizio H 72

Side table H 72
 

160 V1D16 897,00 995,00160x50x50 h

140 V1D14 856,00 933,00140x50x50 h

120 V1D12 761,00 834,00120x50x50 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Tavolo di servizio H 50
Side table H 50

Etagere H 72

220 V1C22 1.072,00 1.179,00220x50x72 h

200 V1C20 1.027,00 1.129,00200x50x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

8200E - EXECUTIVE
Piani in CRISTALLO
GLASS Worktops

CRISTALLO
DESKS ALUMINIUM SQUARE TUBE GLASS

Finiture cristallo:
Colour chart for glass:

di serie / standard
• 97  Satinato  /  Glazed 
a richiesta / on request
• 75  Bianco  /  White
• 66  Verde  /  Green
• 76  Blu  /  Blue
• 83  Rosso  /  Red
• 77  Moka  

Finiture alluminio:
Colour chart for aluminium:
• Alluminio naturale  /  Natural aluminium
• Bianco  /  Pure White
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MEETING TABLES

TAVOLI RIUNIONE

TAVOLO ATTESA

220 V1A22 1.261,00 1.375,00220x90x72 h

200 V1A20 1.187,00 1.296,00200x90x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

90 V1B90 840,00 921,0090x90x72 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

150 V1B15 1.344,00 1.456,00150x150x72 h

120 V1E12 761,00 834,00120x60x45 h

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Larghezza
Widht

Articolo
Item

Alluminio
Aluminium

Bianco
White

Dimensioni
Cm

Colli
Packing

Peso
Kg

Volume
Mc

Tavolo rettangolare
Meeting table

Tavolo quadrato
Meeting table

Tavolo quadrato
Meeting table

Tavolo attesa rettangolare
Coffee table

8200E - EXECUTIVE

CRISTALLO
GLASS

Finiture cristallo:
Colour chart for glass:

di serie / standard
• 97  Satinato  /  Glazed 
a richiesta / on request
• 75  Bianco  /  White
• 66  Verde  /  Green
• 76  Blu  /  Blue
• 83  Rosso  /  Red
• 77  Moka  

Finiture alluminio:
Colour chart for aluminium:
• Alluminio naturale  /  Natural aluminium
• Bianco  /  Pure White
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

CONDIZIONI GENERALI
L’ordinazione implica l’accettazione delle condizioni di vendita qui di seguito riportate, alle quali non è ammessa deroga se non  convenuta per  iscritto 
con accordo da  ambo le parti. Gli ordinativi ricevuti impegnano la Società ABF s.r.l.  unicamente dopo conferma scritta per accettazione dell’ordinativo 
stesso emessa dalla Società  ABF s.r.l. Ogni eventuale disaccordo sulle condizioni riportate nella conferma deve essere segnalato con  fax inviato 
alla sede della Società  ABF s.r.l.  entro 3 gg dalla data di ricevimento, della conferma stessa. In mancanza la conferma si ritiene definitivamente 
accettata..
La Società  ABF s.r.l. impegnata a migliorare costantemente la propria produzione, si riserva il diritto di apportare ai propri prodotti,cataloghi e listini  
ogni  qualsivoglia modifica che sarà ritenuta utile, ciò senza obbligo alcuno  di informare la clientela.

• I PREZZI  
Il presente listino prezzi annulla e sostituisce i precedenti, non costituisce offerta e può essere modificato  dalla Società  ABF s.r.l. in qualsiasi mo-
mento. 
I prezzi in esso riportati  si intendono al netto di  Iva . La Società   ABF s.r.l. si riserva la facoltà di apportare modifiche sia al listino prezzi che alle 
condizioni generali di vendita. in qualsiasi momento a suo insindacabile  giudizio  senza alcun  preavviso. 
Eventuali inesattezze di compilazione e o di stampa  relative a prezzi, misure e quantità sono sempre  rettificabili previa comunicazione scritta che la  
Società  ABF s.r.l. farà pervenire  al cliente non appena rilevato  l’errore. I prezzi indicati si intendono  comprensivi  di imballo.

• ORDINI 
Tutti gli ordinativi sono da ritenersi validi esclusivamente se accettati e confermati con conferma scritta dalla Società  ABF s.r.l. Tutti gli ordinativi sono 
impegnativi ed irrevocabili da parte del Cliente. Ogni qualsivoglia modifica sia in aggiunta che in detrazione, così come qualsiasi altro accordo succes-
sivo all’ordinativo, dovrà essere comprovato  dal   cliente con comunicazione scritta.
La Società  ABF s.r.l. qualora accettasse modifiche agli ordinativi già confermati addebiterà i relativi costi delle variazioni apportate. Nel caso in cui il 
Cliente dovesse per qualsiasi motivo  annullare l’ordine, oltre a perdere interamente I’eventuale anticipo dovrà, a titolo di penale,  corrispondere alla 
Società  ABF s.r.l. ai sensi dell’art.1382 C.C. una somma pari al 40% (quaranta percento) del prezzo pattuito.

• RECLAMI  
La merce, anche se venduta franco destino, viaggia sempre a rischio e pericolo del committente.
La merce venduta, viene  sempre sottoposta a collaudo e gli imballi scrupolosamente controllati prima della spedizione.
Qualora l’ordinativo preveda il porto franco, gli eventuali danni imputabili al trasporto, così come la mancanza di colli rispetto al DOT o la eventuale 
errata manipolazione della merce che abbia provocato danni, devono essere segnalate al vettore al momento dello scarico con annotazione  sul DOT 
stesso. Copia del Documento originale di trasporto arrecante le segnalazioni del caso debitamente controfirmato sia dal cliente che dal vettore dovrà 
essere immediatamente faxato alla Società  ABF s.r.l. 
Eventuali reclami non relativi al trasporto, che imputino cioè la qualità del prodotto consegnato, dovranno essere inviati per iscritto a mezzo RR ed 
anticipati via fax alla sede della Società  ABF s.r.l. entro 8 giorni dalla data dell’avvenuta consegna . Nella comunicazione dovrà sempre essere  ben 
specificato il numero del DOT,  la data di emissione dello stesso,  il nome del vettore,  il codice articolo e la quantità  del prodotto. Trascorso tale ter-
mine, qualsiasi reclamo è da ritenersi automaticamente nullo, e l’invio di eventuali pezzi di ricambio saranno  inviati e fatturati al costo. Si conviene la 
non applicabilità di alcun reclamo quando viene certificato un uso non conforme della merce  da parte del cliente/utilizzatore.
 
• MODIFICHE PRODUTTIVE 
Dimensioni, pesi, misure, colori, così come qualsivoglia informazione tecnica contenuta sia nei cataloghi che nei listini sono puramente indicativi. La 
Società  ABF s.r.l. impegnata a migliorare costantemente la propria produzione, si riserva il diritto di apportare ai propri prodotti, cataloghi e listini  ogni  
qualsivoglia modifica che sarà ritenuta utile, ciò senza obbligo alcuno  di informare la clientela. Ciò non da alcun diritto  alla clientela di richiedere 
prodotti in essere prima dell’avvenuta modifica o dimessi. 
Le immagini contenute nei cataloghi fotografici sono puramente indicative, pertanto, nella scelta degli articoli, al momento della compilazione di un 
ordinativo,  va tenuto esclusivamente conto di quanto contenuto nei listini prezzi  in vigore al momento della compilazione stessa.

• CONSEGNE 
I termini di consegna indicativi  sono previsti in 20 giorni lavorativi per i prodotti metallici standard e 40 giorni lavorativi per i prodotti metallici fuori stan-
dard, da calcolarsi  sempre  con decorrenza dalla data di ricevimento da parte  della Società  ABF s.r.l. della conferma d’ordine debitamente firmata per 
accettazione dal committente , esclusi i tempi richiesti per il trasporto. La consegna, per il territorio italiano, si intende franco destino sponda camion. 

• MINIMO D’ORDINE 
Il minimo d’ordine  viene stabilito in euro 300,00 al netto di sconto e  per spedizioni franco destino viene stabilito in euro 500,00 al netto di sconto. 
Per porto franco si intende merce consegnata presso sede cliente. In caso di diversa destinazione verranno addebitati eventuali costi aggiuntivi. 
Tale addebito verrà quantificato a preventivo, previa segnalazione  del reale luogo di destinazione che deve avvenire al momento della trasmissione 
dell’ordinativo. Per importi da euro 300,00 al netto di sconto e 499,00 al netto di sconto, verrà  applicato in fattura un contributo spese di euro 50,00 
per le zone del Nord Italia ed Isole e di euro 30,00 per le zone del Centro-Sud Italia . 
I termini di consegna dichiarati non sono mai impegnativi. La Società  ABF s.r.l. non risponde per eventuali ritardi causati da forza maggiore. Tali 
cause o altre previste dalla legge non danno il diritto al risarcimento danni da parte della Società  ABF s.r.l. o all’annullamento dell’ordinativo da parte 
del Committente. La Società  ABF s.r.l. non accetta alcuna penalità o qualsivoglia responsabilità per ritardata consegna. Sarà comunque cura della 
Società  ABF s.r.l. fare quanto nelle proprie possibilità per rispettare i termini  stabiliti nella conferma d’ordine.
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GENERAL SALES CONDITIONS

• GENERAL CONDITIONS
The order requires the acceptance of the terms of sale below, to which no derogation is permitted unless agreed in writing with agreement from both 
sides. Orders received bind the Company ABF Srl only after written confirmation for acceptance of same order issued by the Company ABF S.r.l.  
Any disagreement on the conditions reported in the confirmation must be comunicated by fax and sent to the head office of the Company ABF srl 
within 3 days from the date of receipt of the confirmation. Failing confirmation, it is finally accepted . The Company ABF Srl committed to continuously 
improving its production, reserves the right to modify  their products, catalogues and price lists with each any changes that will be considered useful, 
without any obligation to inform the customers.

• PRICES
This price list cancels and replaces the previous, not supply and may be changed by the Company ABF Srl at any time.
Prices are reported net of VAT. The Company ABF Srl reserves the right to make changes to the price list and to the conditions of sale, at any time in its 
unchallengeable discretion without notice. Any inaccuracies compilation and/or press on prices, measurements and quantities are always adjustment 
prior written notice and the Company ABF Srl will reach the customer as soon as detected the error. All prices are inclusive of packing.

• ORDERS
All orders are to be considered valid only if accepted and confirmed with written confirmation by the Company ABF Srl.  All orders are binding and 
irrevocable by the customer. Each is any change in that in addition deduction, as well as any other subsequent to the purchase agreement, must be 
proven by customer with written. 
The Company ABF Srl if accepts changes to orders already confirmed, will charge the costs for the changes. In case the customer had any reason to 
cancel the order, in addition to losing entirely possible advance, as a penalty, will pay an amount equal to 40% ( forty percent) of the agreed price 
to the Company ABF Srl under Article .1382 C.C.

• CLAIMS
The goods, even if sold at destination ware-house, always travel at your own risk and at  danger of purchaser. The sold goods, are always subject 
to testing and packaging carefully checked before shipment. If the order provides for the free port, any damages attributable to transport, as well as 
the lack of packages than the DOT or any incorrect handling of goods that has caused damage, must be reported to the coveyer when unloads with 
DOT remark on it. A copy of the original transport  document reporting the records of the case, is duly countersigned by the customer that the coveyer, 
should be immediately sent by fax to the Company ABF Srl.
Any complaints not related to transport, but concerning the quality of the product delivered, will be sent in writing by RR and predated by fax to the 
head office of the Society ABF Srl within 8 days from the date of delivery.
In the communication must always be clearly specified the number of DOT, the date of issue, the name of the coveyer, the item code and quantity of 
the product. After this deadline, any complaint is annulled automatically, and dispatch any spare parts will be sent and charged at cost. It is no possible 
to enforce any complaint when it is attested an use of non-conforming goods by the customer / user.

• PRODUCTIVE VARIATIONS
Dimensions, weights, measures, colours, as well as any technical information contained in the price lists and in catalogues that are purely indicative. 
The Company ABF Srl committed to continuously improving its production, reserves the right to modify their products, catalogues and price lists each 
any changes that will be considered useful, without any obligation to inform customers. So the customers can not require the products  with any right 
before executed variation or stopped. 
The images in photographic catalogues are purely indicative, therefore, the choice of items, upon completion of an order, should be taken into account 
only what is contained in the price lists in force when the same.

• DELIVERY
The indicative terms of delivery are expected within 20 working days for standard metal products and 40 working days for metal products out of  stan-
dard, always be calculated from the date of receipt by the Company ABF Srl for confirmation of order signed by acceptance by the developer, excluding 
the time required for transportation. Delivery for the Italian territory, is free at destination edge of lorry.

• SLIGHT ORDER
The slight order is established in euro 300,00 net of discount and for shipping free at destination is determined in euro 500.00 net of discount. When 
the goods are delivered to customer’s site, it is called  free port. In case of different destination will be charged any additional costs. This charge will be 
quantified with an estimate, prior signal about the real destination that should happen when the order is trasmitted. For amounts from euro 300.00 net 
of discount and 499.00 net of discount will be applied in a bill the charge 50.00 euro for areas of northern Italy and Islands and 30.00 euro for areas 
of central and southern Italy.
The terms of delivery declared are not binding. The Company ABF Srl is not liable for any delays in circumstances beyond one’s control. These and 
other causes provided by law not entitled to compensation damages by the Company ABF Srl or to cancellation of order by developer.
The company ABF Srl does not accept any penalty or liability for any delay. The Company ABF Srl will do everything in its ability to respect the deadli-
nes determined in the order confirmation.
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COLOPHON

Progettazione:
Ufficio Tecnico ABF

Progetto grafico e impaginazione:
SIGMASTUDIO

Comunicazione Visiva

Stampa:
TECNOSTAMPA Loreto

La ditta ABF si riserva il diritto di apportare, 
senza alcun preavviso, modifiche di carattere 
tecnico, strutturale ed estetico ai prodotti riportati 
nel presente listino.
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